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<p>**<br>
大家提提意见**</p>
<hr>
<p>一 基本情况<br>
-学习和掌握  java （）年<br>
-学习和掌握  javascript（）年<br>
-在搭好框架的前提下，写一个中等复杂度的查添删改的时间（）小时<br>
-是否有能力独立写一个自己的 blog 网站（），如果能需要的时间（）天<br>
-英文水平（  ）<br>
-业余时间的安排（           ）</p>
<p>一 选择题（答案统一写在第十题下面）</p>
<p>1 有一段 java&nbsp;应用程序，它的主类名是 a1，那么保存它的源文件名可以是（）<br>
A&nbsp;)&nbsp;a1.java&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nb
p;&nbsp;&nbsp;B)&nbsp;a1.class&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&
bsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;C)&nbsp;a1&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nb
p;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nb
p;D)&nbsp;都对</p>
<p>2 &nbsp;Java 中（）&nbsp;<br>
A)&nbsp;一个子类可以有多个父类，一个父类也可以有多个子类&nbsp;<br>
B)&nbsp;一个子类可以有多个父类，但一个父类只可以有一个子类&nbsp;<br>
C)&nbsp;一个子类可以有一个父类，但一个父类可以有多个子类&nbsp;<br>
D)上述说法都不对</p>
<p>3  main 方法是 Java 应用程序执行的入口点，关于 main 方法的方法头以下哪项是合法的？<br

&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;A)public&nbsp;&nbsp;static&nbsp;&nbsp;
oid&nbsp;&nbsp;main（）&nbsp;<br>
&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;B)public&nbsp;&nbsp;static&nbsp;&nbsp;void&n
sp;&nbsp;&nbsp;main（&nbsp;String[]&nbsp;&nbsp;args&nbsp;）&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nb
p;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;<br>
C)public&nbsp;&nbsp;static&nbsp;int&nbsp;&nbsp;main（String&nbsp;&nbsp;[]&nbsp;arg&
bsp;）&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;<br>
D)public&nbsp;&nbsp;void&nbsp;&nbsp;main（String&nbsp;&nbsp;arg[]&nbsp;）</p>
<p>4 在 Java 中，一个类可同时定义许多同名的方法，这些方法的形式参数个数、类型或顺序各不
同，传回的值也可以不相同。这种面向对象程序的特性称为（&nbsp;）&nbsp;<br>
A)隐藏&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp
&nbsp;&nbsp;B)覆盖&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp
&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;C)重载&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp
&nbsp;&nbsp;D)Java 不支持此特性</p>
<p>5 &nbsp;A 派生出子类 B，B 派生出子类 C，并且在 Java 源代码中有如下声明：&nbsp;<br>
&nbsp; 1.&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;A&nbsp;&nbsp;a0=new&nbsp;&nbsp;A();&nbsp;<br>
2.&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;A&nbsp;&nbsp;a1&nbsp;=new&nbsp;&nbsp;B();&nbsp;<br>
3.&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;A&nbsp;&nbsp;a2=new&nbsp;&nbsp;C();&nbsp;<br>
问以下哪个说法是正确的？&nbsp;（&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;）<br>
&nbsp;   A)只有第 1 行能通过编译&nbsp;&nbsp;<br>
B)第 1、2 行能通过编译，但第 3 行编译出错&nbsp;<br>
C)第 1、2、3 行能通过编译，但第 2、3 行运行时出错&nbsp;<br>
D)第 1 行、第 2 行和第 3 行的声明都是正确的&nbsp;</p>
<p>6 关于以下程序段，正确的说法是（&nbsp;）<br>
1．&nbsp;&nbsp;String&nbsp;&nbsp;s1=“a”+“b”;&nbsp;<br>
2．&nbsp;&nbsp;&nbsp;String&nbsp;&nbsp;s2=new&nbsp;&nbsp;String（s1）；<br>
3．&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;if（s1=&nbsp;=s2）&nbsp;<br>
4．&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;System.out.println(“=&nbsp;=&nbsp;
nbsp;is&nbsp;succeeded”);<br>
5．&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;if&nbsp;(s1.equals(s2))&nbsp;<br>
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6．&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;System.out.println(“.equals()&
bsp;is&nbsp;succeeded”);&nbsp;<br>
A)行 4 与行 6 都将执行&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp
&nbsp;&nbsp;<br>
B)行 4 执行，行 6 不执行&nbsp;<br>
C)行 6 执行，行 4 不执行&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;<br>
&nbsp;D)行 4、行 6 都不执行&nbsp;</p>
<p>7 设计用户表时，身份证号为固定 18 位长，对该字段最好采用（）数据类型</p>
<p>A)int&nbsp;B)&nbsp;char&nbsp;C)&nbsp;varchar&nbsp;D)text&nbsp;</p>
<p>&nbsp;<br>
8 为了加快对某表查询的速度，应对此表建立（）。<br>
&nbsp;A.)约束&nbsp;B)存储过程&nbsp;C)&nbsp;规则&nbsp;D)&nbsp;索引</p>
<p>9 在 HTML 页面上编写 Javascript 代码时，应编写在（）标签中间。&nbsp;&nbsp;&nbsp;&n
sp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;<br>
A)和&nbsp;<br>
B)&nbsp;<br>
C)&nbsp;和&nbsp;<br>
D)&nbsp;&lt;body </p>
<p>10 以下（）选项不能够正确地得到这个标签：<br>
&lt;input&nbsp;id="btnGo"&nbsp;type="button"&nbsp;value="单击我"&nbsp;class="btn"/&
t;&nbsp;<br>
A) &nbsp;$("#btnGo")<br>
B)&nbsp;&nbsp; $(".btnGo")<br>
C) &nbsp;$(".btn")&nbsp;<br>
D)&nbsp; $("input[type='button']")</p>
<p>统一写出选择题答案：</p>
<p>二 问答题<br>
-简述 Java 中接口和抽象类的区别</p>
<p>-简述 java 的集合对象 list，Map,Set, Queue 的特点</p>
<p>-用一句话简述下列框架的作用<br>
Spring:<br>
springmvc（struts2):<br>
Hibernate（mybatis):<br>
Jquery:<br>
Bootstrap：</p>
<p>-简述 Javascript 中的对象是什么，怎么创建一个对象的实例（简单代码）</p>
<p>-简述下列 sql 关键字的作用<br>
Select * from Table:<br>
Where :<br>
Having:<br>
Group by:<br>
Order by:</p>
<p>三 知识面题<br>
写出你学习过或者了解过的相关扩展知识。<br>
-学习或者了解过的其他编程语言：</p>
<p>-学习或者了解过 java 其他框架(除去 SSH)：</p>
<p>-学习或者了解过相关数据库：</p>
<p>-游览过或者知道的任何技术网站:</p>
<p>-其他你知道的新奇技术：</p>
<hr>
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